

# 迷路老人说“我儿子在报社上班”

○平顶山日报社值班人员连夜协助民警寻找老人家属

○10天内这位老妈妈走失两次

○建议在老人口袋里放张身份“标签”

□本报记者 牛超

“报社吗？我们这儿有位老人迷路了，她说儿子在报社上班，叫刘和平（音）。请你问你单位有没有这位员工？”12月24日晚8时许，平顶山日报社行政办公室值班人员突然接到市区建设路派出所王红鹏警官的电话，要求帮忙寻找一位叫刘和平的人。

## 迷路老人说“我儿子是报社记者”

据王红鹏警官介绍，当晚7点多，他与同事刘敬宗接到110指令，说市区矿工路三六联校东校区附近有一位老人迷路。两人立即赶到现场，发现一位老太太站在路边，冻得哆哆嗦嗦，说话也不太清楚。

老人自称叫郭桂花（音），许昌市襄城县城关镇人，儿子叫刘和平，“在报社上班”。

## 平顶山日报社员工协助寻找其家人

王红鹏和刘敬宗将老人带回所里后，立即与平顶山日报社联系。报社值班人员立即与各部门负责人联系，查找叫刘和平的员工。与此同时，王红鹏等人向许昌市襄城县城关派出所取得联系，请求协助寻找老人的家人。经查，平顶山日报社没有叫刘和平的员工，襄城县城关派出所民警也未找到老人的家人及联系方式。

## 3个小时后找到老太家人

电视台、驻平媒体……王红鹏和刘敬宗一

联系寻找，都没有结果。民警再次仔细询问，渐渐平静下来的老人又说“儿子在印刷厂”上班。

“平煤神马报你们问了吗？那儿应该也有印刷厂。”平顶山日报社值班人员突然想起本市一家“同行”，立即向王红鹏警官建议。

王红鹏立即与平煤神马报社联系。晚10时许，有消息反馈过来，刘和平是平煤神马报社印刷厂职工，在矿工路老三所家属院居住。

得知这一消息，王红鹏等人立即与刘和平联系。“真的吗？谢谢，谢谢，我们正在街上找人呢。”刘和平说，母亲今年79岁，从老家来到平顶山后一直和姐姐住在一起，当天傍晚出来遛弯，结果该吃饭了还没回去，“家人都快急死了”。

晚上10点多，老太太的家人赶到建设路派出所将老人接走。

## 10天内老人两次迷路

事实上，这已是10天内郭桂花老人第二次走失了。12月16日晚9点，有市民在市区平安大道与新华路交叉口附近发现了这位迷路的老太太，遂拨打了110。民警随后将老人送至市救助管理站。当晚10时许，老人说出自己儿子在报社工作，本报记者多方联系打听，未果。其后，110指挥中心找到了老人的家人。

老人的女儿说，母亲有时清醒有时糊涂，当晚是外出遛弯走失的。

12月16日晚，接受本报记者采访的市救助管理站有关人士提醒说，老人外出最好有人陪同或带上身份信息，或在老人常穿的衣袋里放置一张身份“标签”，写清姓名、住址、子女的联系方式等信息，以防走失寻人遇挫。

# 她不慎丢了钱包 他捡到急寻失主

□记者 吕占伟

本报讯 女子不慎遗失钱包，直到次日才发现。这时，她接到捡包者打来的电话。12月24日下午4点多，在市区建设路西段姚孟村路口，市民田世举推开车主家属刘江酬谢他的100元钱说：“不用谢，以后小心点就是了！”

刘江是湛河区姚孟村人，12月23日上午，因家中停水，他的妻子陈玉枝骑着电动车到建设路西段姚孟村路口的饮水点取水。取完水离开时，陈玉枝不慎将车把手棉护套里裹着的手提包遗失。当时，陈玉枝浑然不觉，直到次

日上午才发现手提包不见了。“包里有600多块钱和一张超市积分卡。她（陈玉枝）24日上午赶紧去超市将卡挂失，几乎同时，她接到了捡包人打来的电话。”在姚孟村路口，刘江告诉记者，钱包里的钱分文不少。

田世举是湛河区湛河治理工作指挥部工作人员，他最近一直在建设路姚孟村路口附近的湛河治理工地上忙碌。他告诉记者，12月23日上午，他在姚孟村路口附近地上捡到一个女士手提包，发现里面有600多元钱和一张超市积分卡后，便到该超市查到了持卡人陈玉枝的联系方式。



司机秦某正在进行酒精测试

# 我市交警圣诞节严查酒驾 50余名“酒迷瞪”被查

□记者 赵志国 文/图

本报讯 “我可真倒霉，这么多汽车，咋偏偏查到我。”12月24日晚，市民秦某酒后驾车行至市区建设路与劳动路交叉口时，被执勤交警逮了个正着。12月23日至25日，我市公安交警部门在全市范围内开展严查酒驾集中整治行动，短短两天时间，50余名酒后驾驶的“酒迷瞪”被交警查获。

据了解，此次行动重点查处餐饮、娱乐场所、酒吧KTV、宾馆饭店附近路段以及城乡接合部、城市主要出入口等路段的酒驾情况。

12月24日晚8时40分，记者在建设路与劳动路交叉口看到，建设路派出所多名身着反光背心的交警正在这里检查停车等待信号灯转绿的过往车辆。一辆信

阳牌照的越野车由西向东驶来，走走停停，形迹可疑。执勤交警挥手示意该车驶到路边，谁知司机几次欲闯卡通过。交警站在车前将车拦停，闻到车内有浓烈的酒精味。驾车的中年男子指着坐在副驾驶位置的同乘男子称道：“是他喝的酒，我开车肯定不会喝酒。”

在交通岗亭内，酒精测试仪显示，这名秦姓司机呼气酒精含量为38mg/100ml，属酒后驾驶。执勤交警暂扣该司机所驾车辆，并对秦某处以2000元罚款，记12分，暂扣驾驶证半年的处罚。事后，秦某对记者说，在饭桌上，自己耐不住朋友相劝喝了一瓶啤酒，也知道当天交警查酒驾，想着路上这么多车，交警哪有那么巧会查到自己，就抱着侥幸心理上了路。

据了解，此次行动，全市交警共查获酒后驾驶54起，醉酒驾驶3起。

# 近万元零钱兑换难

平顶山银行帮张先生解难题

□记者 牛超/文 李英平/图

本报讯 收电费收了近万元零钱，华晨供电公司西市场供电所委派职工张先生将这些零钱兑换成大额钞票。他跑了一家又一家银行，可一次又一次失望。最终，平顶山银行为他解决了难题。昨天上午，张先生专程给平顶山银行西市场支行送去了一封感谢信。

据张先生说，自己单位在收电费过程中，经常会收到零钱，“尤其是前几个月，一家面粉厂交的电费全是一元的零钱。”为将这些零钱兑换成大额钞票，他与同事询问了不少银行，都没有兑换成。后来，这笔钱就被放在单位的保险柜里，目前有近万元零钱一直没有兑换或支付出去。

“保险柜地方太小，这些零钱太占地方。”为此，单位派张先生去银行兑换。12月24日中午，张先生带着这笔钱先后跑了三家银行，都被拒绝，“要么说只能兑换300元，要么直接拒绝”。

心情沮丧的张先生抱着试一试的想法，又来到平顶山银行西市场支行。



了解到张先生的想法后，该支行营业室主任王翠霞立即腾出会议室，与员工张煜若、张哲、薛冰冰一起帮张先生清点零钱。12月24日，记者在现场看到，这些零钱装在一个长约1米、宽50厘米的透明袋子里，全是一元的纸币和硬币，其中不少纸币破损严重，4位工作人员不得不边清点边清理破损纸币（上图）。

经过4人两个多小时的努力，这一大袋零钱终于清点完毕。“一共9066.6元。”王翠霞边说边站起来伸了伸手臂。

“他们非常敬业，非常感谢。”拿到兑换的钞票，张先生很感动。

**武林风平顶山大赛 “微信+1元抢票” 开始了**

武林风平顶山大赛为答谢广大父老乡亲，特推出“微信+1元抢票”活动，抢到票的朋友们请到体育村商务酒店8325室领取门票。

**一块钱就可以看平顶山武林风大赛。**

抢票热线：0375-2305555 0375-6197888



**微信抢票方式：**

**直接在微信朋友圈分享以上广告语及图片，到组委会指定体育村商务酒店8325室领取门票。**